



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

### РІШЕННЯ

м. Київ

№ \_\_\_\_\_

Про розгляд інформації [REDACTED] про проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік

У заяві [REDACTED] (вх. № ІЦ-8674/17 від 27.06.2017) зазначено про те, що суб'єкт декларування, в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік зазначив неправдиву інформацію, зокрема інформація про вартість задекларованого майна не відповідає дійсності.

Проте відповідна інформація, відображена в заяві [REDACTED] не містить фактичних даних, що можуть бути перевірені, оскільки за загальними правилами декларування інформація про вартість відповідного майна повинна вказуватись на дату набуття права власності на нього (як зазначено в документі, на підставі якого було набуто право власності) у грошовій одиниці України або на дату набуття майна у володіння чи користування, якщо не йдеться про власність. При цьому вартість об'єктів декларування, що перебувають у володінні чи користуванні суб'єкта декларування або члена його сім'ї, зазначається у випадку, якщо вона відома суб'єкту декларування або повинна була стати відомою внаслідок вчинення відповідного правочину.

Вартість об'єктів нерухомого майна, вказаного в розділі 3 «об'єкти нерухомого майна» декларації за 2016 рік, зазначена на дату набуття майна та може суттєво відрізнятись від його вартості на сьогоднішній день.

Крім того, вартість автомобіля, дата набуття права власності якого 15.11.2012 року, відомості про який відображено у розділі 6 «Цінне рухоме майно – транспортні засоби», може бути невідомою суб'єкту декларування на момент заповнення декларації.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року № 56,

zareestrovanim v Ministerstvi yustitsii Ukraini 13 lyotogo 2017 roku za № 201/30069, Natsionalne agentstvo z pytanyh zapobigannya korupcii

**ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити заявнику [REDACTED] у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Руслана Станіславовича.

**Голова**

**Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № \_\_\_\_\_  
засідання Національного агентства  
від \_\_\_\_\_

